

► Industry Education – vzdělávací portál pro menší a střední výrobní firmy

Znalosti a informace, které pomohou malým a středním firmám (především strojírenským) zůstat konkurenceschopné a získat větší podíl na trhu, poskytuje nově založený vzdělávací portál Industry Education.

Portál pořádá specializované kurzy a webináře na předem stanovené téma a rovněž poradenské akce podle požadavků klienta. Aby mohl tyto služby poskytovat, spolupracuje portál s mnoha specialisty na průmysl 4.0, implementaci nových technologií, B2B marketing, externí a interní komunikaci a také s profesionálními novináři, mentory, kouči, vývojáři softwaru, grafiky atd.

Jednou ze služeb portálu je pomoc firmám na cestě k digitální transformaci. A to od počáteční analýzy současného stavu přes definici stavu, jehož si firma přeje dosáhnout, až po kompletní transformaci. Pro tyto činnosti totiž na trhu práce chybějí potřební odborníci, proto portál Industry Education pomůže firmám vyškolit si vlastní lidi, kteří pak budou schopni transformaci ve firmě vést až do úspěšného konce.

Podrobné informace jsou na stránkách www.industryeducation.cz.
(ev)

► Analytické nástroje jsou kritickou součástí transformace průmyslu

Společnost LNS Research ve spolupráci s asociací MESA International (*Manufacturing Enterprise Solutions Association*) společně zveřejnily studii *Analytics That Matter in 2020: A New World*. Elektronická kniha je další ze studií, které LNS a MESA začaly publikovat před již více než deseti lety. Ukazuje na kritický význam analytických nástrojů pro úspěšnou transformaci průmyslu.

Na studii se podíleli výrobci z různých oborů. Ukazuje, kde mají průmyslové organizace slabá místa a jak dlouhá cesta vede k dosažení provozní dokonalosti. Na základě průzkumu, který LNS Research a MESA opakují každé dva roky, se ukázalo, že počet společností, jež používají formální analytický program, vzrostl o 52 %. Autor analýzy Andrew Hughes z LNS Research ale konstatoval, že nástroje jsou využívány zejména k diagnostice a predikcím, ale v oblasti preskriptivních funkcí vzrostlo používání analytických nástrojů jen o 39 %.

V nové analýze je též zhodnocen vliv opatření proti nemoci covid-19 na výrobce a jejich transformační iniciativy.

Analýza hodnotí mj. tato témata:

- proč jsou analytické nástroje důležité pro transformaci průmyslu,
- které typy analytických nástrojů jsou přehlíženy a proč by se na ně výrobci měli zaměřit,
- jaký je vliv opatření proti covidu-19 na využívání analytických nástrojů v průmyslu,
- proč jsou důležité datové modely a jak vytvořit správný model,
- jaké role jsou pro úspěšné používání analytických nástrojů rozhodující a jak efektivně sdílet informace s majiteli firmy,
- proč je důležité nejen přidávat další analytické funkce do celkového mixu.

Analýzu je možné zdarma získat na <https://blog.lnsresearch.com/analytics-that-matter-in-2020-a-new-world>.

(Bk)

www.automa.cz

Na webových stránkách lze časopis prolistovat i prohledat fulltextovým vyhledávačem.

▷ CO POHÁNÍ LIDSTVO?

Průmyslové ventily pro **automobilový sektor a strojírenství**. Seznamte se s nejnovejšími produkty, procesy a technologiemi. Navštivte **VALVE WORLD EXPO FORUM** a seznamte se s udržitelnými iniciativami **ecoMetals**. Od 1. do 3. prosince 2020 pouze na veletrhu **VALVE WORLD EXPO**.

Více informací na:
valveworldexpo.com/automotive_en



Možnost zakoupení online vstupenek od léta t.r. na valveworldexpo.com/2130

Sponsored by: **EMERSON** **KITZ** **MRC Global** **JW NEWAY** **VELAN**

Informace pro návštěvníky, prodej vstupenek, komplexní cestovní služby:
Veletrhy Brno, a. s. _ Miroslav Koznar _ Vystaviště 1 _ 603 00 Brno
Tel. +420 541 159 190 _ GSM +420 602 594 810
mkoznar@bvz.cz

www.bvz.cz/veletrhy-v-zahranici/cestovni-sluzby

M
Messe
Düsseldorf